
 
 

Csatlakozz a Melinda Instalhoz, Legyél te az új 
marketinges munkatársunk! 
 
Ha szereted az adatvezérelt marketing folyamatokat, 
logikus gondolkodással tudod alátámasztani az 
ötleteidet, és ezeket az értékesítési folyamatok 
támogatására meg is tudod valósítani, akkor te vagy a 
mi emberünk! 
 
Nem kell online marketing guru legyél, de 
megdobogtatja a szívünket, ha tudod mivel eszik-isszák 
a FB, YT, IN, LinkedIn platformokat és társait. 
 
Elvárjuk, hogy ismerd és használd a Photoshop, 

Illustrator és CorelDraw aktuális verzióit. Ha van termékfotózásban szerzett tapasztalatod azt 
nálunk tovább kamatoztathatod. 
 
A pontos, precíz, kommunikatív hozzáállás nálunk alap. 
Csapatunk fiatal, kreatív és merész tagokból áll. Értjük a humort, de komolyan vesszük a 
munkát. A Melinda alkalmazottaiként büszkén valljuk magunkénak a nagyvállalati pörgés és 
kemény munka minden előnyét és vállaljuk is annak terheit. Karrierorientáltak vagyunk és 
értéket teremtünk mind magunk, mind pedig a vállalat számára. 
 
Ha szeretnél a csapatunk tagja lenni, akkor hosszútávban gondolkozz. Megháláljuk a hűségedet 
és hosszú távú karrierlehetőséget biztosítunk számodra az alkalmazott marketing területén. 
 
Nem baj, ha fiatal vagy, de fejben legyél érett. Az sem baj, ha már elmúltál X éves, de tudd 
felvenni az iramot. 
 
Küldj CV-t román és magyar nyelven is a somolyak.tamas@melinda.ro emailcímre február 28-ig 
és felvesszük veled a kapcsolatot! 
 
Nagy izgalommal várjuk a jelentkezésedet, 
A Melinda Instal Marketing Csapata 
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Alătură-te la Melinda Instal, Devino noul nostru coleg 
de marketing! 
 
Dacă îți plac abordările de marketing bazate pe date, îți 
poți susține ideile cu o gândire logică și le poți 
implementa pentru a sprijini echipa de vânzări, atunci 
ești persoana potrivită pentru acest post! 
 
Nu trebuie să fii un guru al marketingului online, însă ar 
fi super dacă ai şti cu ce se mănâncă platformele FB, YT, 
IN şi LinkedIn etc. 
 
Trebuie să cunoști și să utilizezi versiunile actuale de 
Photoshop, Illustrator și CorelDraw. Dacă ai experiență 

în fotografierea produselor, îţi oferim posibilitatea să-ţi dezvolţi cunoştinţele în acest domeniu. 
 
Este esențială atitudinea punctuală, precisă și o comunicare eficientă. 
Echipa noastră este tânără, creativă și ambițioasă, cu toate acestea tratăm munca noastră cu 
seriozitate. În calitate de membri ai echipei Melinda Instal, suntem mândri să ne asumăm 
sarcinile și beneficiile unei corporații care depune efort și muncă asiduă. Suntem orientați spre 
carieră și creăm valoare pentru noi și pentru companie. 
 
Dacă dorești să faci parte din echipa noastră, gândește pe termen lung. Îți răsplătim loialitatea 
și îți oferim o oportunitate de carieră pe termen lung în domeniul marketingului aplicat. 
 
Trimite CV-ul tău în română și maghiară la adresa somolyak.tamas@melinda.ro până 28 
februarie și hai să vorbim! 
 
Așteptăm cu nerăbdare să ne contactezi, 
Biroul de marketing Melinda Instal 
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